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1. Compléter le dessin du Boitier de roulement (3) ci-dessous, avec les tolérances géométriques suivantes :
· L’épaulement extérieur est perpendiculaire à l’axe de la pièce avec une tolérance de 0,05

· Le (90 H6 doit voir une coaxialité de (0,02 par rapport au (100f6

· La surface cylindrique de (90 H6 doit avoir une cylindricité de 0,02

· La surface plane de pose du joint plat (8) doit avoir une planéité de 0,1

· Les axes des 6 trous (9 doivent avoir une localisation de (0,02 par rapport aux surfaces de référence A et B.
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2. Compléter le dessin de la poulie 

























































































































































































































































